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«Η διαχείριση του άγχους στην εφηβεία» 

Η 10η Οκτωβρίου έχει καθιερωθεί ως Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας με σκοπό την 

ευαισθητοποίηση της κοινωνίας γύρω από αυτό το σημαντικό θέμα.  Πιστεύουμε ότι το 

σχολείο, σε στενή συνεργασία με την οικογένεια,  διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στην 

προάσπιση, βελτίωση και προαγωγή της ψυχικής υγείας και ευεξίας των παιδιών και των 

εφήβων.  

Για το λόγο αυτό προσκαλέσαμε στο σχολείο μας για να ενημερώσουν και να συζητήσουν με 

τους μαθητές της Α΄ και Β΄ Λυκείου την κα Γεωργιοπούλου Κατερίνα (συντονίστρια του 

Κέντρου) και κοινωνικούς λειτουργούς από το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Ανδραβίδας-

Κυλλήνης, σήμερα Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2024, τις δύο τελευταίες ώρες του ωρολογίου 

προγράμματος. Το θέμα 

ήταν «Η διαχείριση του 

άγχους στην εφηβεία» και 

η διοργάνωση έγινε σε 

συνεργασία με το Δήμο 

Ανδραβίδας Κυλλήνης και 

τη εποπτεία της 

Αντιδημάρχου Κοινωνικής 

Πολιτικής κας Γεωργίας 

Κακαλέτρη. 

Η Ψυχική Υγεία σύμφωνα 

με τον Παγκόσμιο 

Οργανισμό Υγείας ορίζεται 

ως "η κατάσταση ευεξίας όπου κάθε άτομο αντιμετωπίζει με επιτυχία τα προβλήματα 

της ζωής, μπορεί να εργαστεί παραγωγικά και να συμμετέχει ενεργά στο κοινωνικό του 

περιβάλλον και όχι απλά η απουσία ενός προβλήματος ή μιας «διαταραχής»" και είναι 

καθοριστικός παράγοντας μιας ολοκληρωμένης και παραγωγικής ζωής.  
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Η ψυχική μας υγεία επηρεάζεται από κοινωνικούς, ψυχολογικούς και βιολογικούς 

παράγοντες. Είναι γεγονός λοιπόν ότι αλλαγές στον κοινωνικό-οικονομικό τομέα, όπως είναι 

ο θάνατος, το διαζύγιο (συναισθηματικοί χωρισμοί), τα ατυχήματα, οι μεγάλες 

επαγγελματικές δυσκολίες, η διάγνωση μιας σοβαρής νόσου, οι αλλαγές στις συνθήκες 

εργασίας και οι οικονομικές δυσκολίες μπορούν να επηρεάσουν την ζωή ενός ατόμου σε 

οποιαδήποτε φάση της ζωής του. 

Έχει διαπιστωθεί με μελέτες ακόμα και σύντομα θετικά συναισθήματα ρυθμίζουν προάγουν 

την ψυχική και τη σωματική υγεία. Μερικές δραστηριότητες που μπορεί να γεννήσουν θετικά 

συναισθήματα είναι οι εξής: 

• Μιλήστε για τα συναισθήματά σας με ανθρώπους που αγαπάτε και εμπιστεύεστε. 

• Προσπαθήστε να ακολουθείτε κοινωνικές δραστηριότητες, ακόμη και αν δεν έχετε 

πολύ όρεξη για αυτό.  

• Δραστηριοποιηθείτε. Οι μελέτες δείχνουν ότι η τακτική άσκηση μπορεί να είναι τόσο 

αποτελεσματική όσο και τα αντικαταθλιπτικά φάρμακα σε αύξηση των επιπέδων 

ενέργειας και τη μείωση του αισθήματος κόπωσης. Δεν χρειάζεται να πάτε στο 

γυμναστήριο. Μια απόσταση 30 λεπτών με τα πόδια κάθε μέρα θα σας δώσει την 

ενέργεια που χρειάζεστε. 

• Κοιμηθείτε τουλάχιστον 8 ώρες.  

• Εκθέστε τον εαυτό σας στον ήλιο κάθε μέρα. Το φως του ήλιου μπορεί να βοηθήσει 

στη διάθεσή σας. Στόχος σας να είναι τουλάχιστον 15 λεπτά υπό το φως του ήλιου 

κάθε ημέρα. 

• Μια καθημερινή πρακτική χαλάρωσης μπορεί να βοηθήσει στην ανακούφιση των 

συμπτωμάτων της κατάθλιψης, στη μείωση του στρες, και να ενισχύσει τα 

συναισθήματα της χαράς και της ευημερίας.  

“Η ψυχική υγεία συνεπάγεται συμπεριφορά θερμή, γενναιόδωρη και γεμάτη 

κατανόηση, συναίσθημα τρυφερό, στάση εγκάρδια και πράξεις αλληλεγγύης…” 

Χόρχε Μπουκάι «Ο Δρόμος της ευτυχίας» 
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  «Διαχείριση συναισθημάτων και επικοινωνία με τους εφήβους» 

Το Σάββατο 29 Μαρτίου στις 17:30,  πραγματοποιήθηκε στο Γενικό Λύκειο 

Ανδραβίδας, ομιλία από την κα. Γιώτα Τσαπαρδώνη – ψυχολόγο του Κέντρου Πρόληψης 

«Παρεμβάσεις» Ηλείας, με θέμα:  «Διαχείριση συναισθημάτων και επικοινωνία με τους 

εφήβους». Ακολούθησε ανοιχτή συζήτηση. Η ενημέρωση διοργανώθηκε από τους 

Συλλόγους Διδασκόντων του Γυμνασίου και του Λυκείου Ανδραβίδας, σε συνεργασία με 

τους Συλλόγους Γονέων των δύο σχολείων καθώς και του Συλλόγου Γονέων του 

Δημοτικού Ανδραβίδας. Η δράση πραγματοποιήθηκε από το Κέντρο Πρόληψης Ηλείας 

«Παρεμβάσεις» που λειτουργεί σε συνεργασία με τον Εθνικό Οργανισμό Πρόληψης και 

Αντιμετώπισης των Εξαρτήσεων Ε.Ο.Π.Α.Ε. 

  

 

Οι συμμετέχοντες γονείς και εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να προσεγγίσουν και να 

κατανοήσουν βαθύτερα την αξία των συναισθημάτων στην ανάπτυξη και καλλιέργεια 

ουσιαστικών σχέσεων με τα παιδιά αλλά και στο πως μπορούν μέσω της επικοινωνίας να 

τα βοηθούν ώστε να διαχειρίζονται  τα συναισθήματά τους λειτουργικά, για το χτίσιμο 

υγιών σχέσεων με τον εαυτό και με τους άλλους.  Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον γονείς και 

εκπαιδευτικοί συμμετείχαν στη συζήτηση που ακολούθησε με γόνιμους προβληματισμούς 

και ερωτήματα για τις ψυχοκοινωνικές ανάγκες των νέων και τις απαιτήσεις του γονεϊκού 

ρόλου στις σημερινές συνθήκες.   
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Συμμετοχή στη «Βουλή των Εφήβων» 

H «Bουλή των Eφήβων» είναι ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα που διοργανώθηκε για πρώτη 

φορά από τη Bουλή των Ελλήνων το σχολικό έτος 1995-1996 και από τότε λειτουργεί σε 

ετήσια βάση, με τη συνεργασία των υπουργείων Παιδείας της Ελλάδας και της Kύπρου. 

Απευθύνεται στους μαθητές της B΄ τάξης των λυκείων της χώρας μας και αποσκοπεί στην 

καλλιέργεια θετικής στάσης των νέων απέναντι στην αξία “συμμετοχή στα κοινά”, καθώς 

και τη μύησή τους στις αξίες, τους κανόνες και τις πρακτικές της δημοκρατίας. 

Φέτος, είχαμε τη χαρά να εκπροσωπήσουν την Ηλεία πέντε έφηβοι βουλευτές από διάφορα 

λύκεια του νομού. Το σχολείο μας εκπροσώπησε επάξια, ο μαθητής της Β΄ Λυκείου 

Θεόδωρος Ξένος, με την καθοδήγηση της φιλολόγου του ΓΕ.Λ Ανδραβίδας, κας. Ευγενίας 

Ζέρβα, που όλη τη φετινή χρονιά προετοίμαζε την ομάδα των μαθητών της Β΄ Λυκείου για 

αυτή τη συμμετοχή.  
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          ( Ο Θ. Ξένος με την Υπουργό Παιδείας κα. Σοφία Ζαχαράκη) 
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Συμμετοχή στο 2ο Μαθητικό Μαθηματικό Συνέδριο στην Πάτρα 

Το Σάββατο 15 Μαρτίου 2025, στις 15:45 στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του 

Πανεπιστήμιου Πατρών, έξι μαθητές του σχολείου μας παρουσίασαν  την εργασία: «Οι 

προγνώσεις και ο ρόλος των Μαθηματικών» με υπεύθυνους εκπαιδευτικούς τους 

μαθηματικούς: Αργυροπούλου Τερψιχόρη, Διαμαντοπούλου Μαρία και Κωνσταντινίδη 

Ιωάννη. 

 

Η εργασία είχε στόχο να αναδείξει το σπουδαίο ρόλο των προγνώσεων στη ζωή μας και να 

παρουσιάσει έναν ακόμα τρόπο με τον οποίο εμπλέκονται τα Μαθηματικά και οι άλλες 

επιστήμες στην καθημερινή μας ζωή καθώς επίσης  και να συσχετιστούν οι προγνώσεις  με τα 

Μαθηματικά, την Αστρονομία, τη Βιολογία, τη Μετεωρολογία, τις δημοσκοπήσεις αλλά και 

τον αθλητισμό. 
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Συμμετοχή στο 3ο Μαθητικό Συνέδριο “Έλα να σου μιλήσω για τον τόπο μου”  

 

Εργασία 1: «Εκεί που η ιστορία παραμένει… οι θύμησες θα επιστρέφουν» 

Μία ενδιαφέρουσα και αξιόλογη δράση,  που αναδεικνύει την ομορφιά και την ιστορία του 

τόπου μας και έχει σχέση με την ιστορία της σταφίδας στην Ηλεία, σχεδίασαν και υλοποίησαν 

οι μαθητές των Ανθρωπιστικών Σπουδών της Β’ και Γ’ τάξης του Γενικού Λυκείου 

Ανδραβίδας, το τρέχον σχολικό έτος.. Η εργασία είχε τίτλο: «Εκεί που η ιστορία παραμένει… 

οι θύμησες θα επιστρέφουν» και συντονιστές  ήταν οι  εκπαιδευτικοί:  Ζέρβα Ευγενία 

(Φιλόλογος), Καρουσιώτης Γεώργιος (Πληροφορικής) και  Αλμπάνη Αθηνά (Φιλόλογος). 

Στο πλαίσιο αυτής της δράσης, οι μαθητές επισκέφτηκαν, αρχικά, το λαογραφικό μουσείο της 

Αγίας Μαύρας όπου είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά τα εργαλεία που χρησιμοποιούνταν 

για την καλλιέργεια και τη συγκομιδή της σταφίδας,  η οποία αποτέλεσε το πρώτο εξαγώγιμο 

προϊόν για την περιοχή της Ηλείας, να ακούσουν για πρώτη φορά τα στάδια επεξεργασίας. 

Στη συνέχεια, επισκέφθηκαν τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Λεχαινών, όπου ξεναγήθηκαν από την 

κα. Μαργαρίτα Αργυράκη -Φιλόλογο και πρόεδρο του Ομίλου Φίλων της Βιβλιοθήκης.  

Ενημερώθηκαν για την ίδρυση και την ιστορία της Βιβλιοθήκης και δανείστηκαν βιβλία 

σχετικά με τη σταφίδα, για να εμπλουτίσουν την εργασία τους. 
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 Την ίδια ημέρα, επισκέφθηκαν και το Λαογραφικό Μουσείο Λεχαινών, που βρίσκεται στις 

πρώην αποθήκες ΑΣΟ, όπου συνάντησαν την Αντιδήμαρχο Παιδείας, Πολιτισμού και 

Κοινωνικής Πρόνοιας του Δήμου Ανδραβίδας Κυλλήνης, κυρία Γεωργία Κακαλέτρη,  η 

οποία, με την ιδιότητά της ως γεωπόνος,  μίλησε στα παιδιά για την καλλιέργεια της σταφίδας 

και υπέδειξε τακτικές επανένταξης των νέων στην ενασχόληση με τη γη. Παράλληλα, οι 

μαθητές εμπλουτίσουν το εποπτικό τους υλικό αφού είδαν από κοντά τις αποθήκες του 

Αυτόνομου Σταφιδικού Οργανισμού (ΑΣΟ). 
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Κατά την έρευνά τους ήρθαν αντιμέτωποι και με μία πρωτογενή μαρτυρία στο Ξενοδοχείο 

«Δεξαμενές» στην ακτογραμμή της Κουρούτας Ηλείας, ένα ξενοδοχείο με τις μοναδικές 

αποθήκες ζύμωσης και συλλογής της 

σταφίδας, επιτρέποντας στους μαθητές μια 

μοναδική αναδρομική εμπειρία.  Οι 

αποθήκες σιλό χρονολογούνται από την 

«Εποχή της Σταφίδας». Χτίστηκαν στη 

θάλασσα έτσι ώστε τα πλοία (πριμαρόλια) 

να μπορούν να φορτώνουν το κρασί 

απευθείας από τις δεξαμενές, πριν 

ξεκινήσουν για τις μεγάλες υπερπόντιες 

αγορές. Η φιλόδοξη αυτή προσπάθεια 

κράτησε για μερικά χρόνια και 

συγκεκριμένα μέχρι το 1920, αφήνοντας το 

πρώην οινοποιείο 100 περίπου ετών 

εγκαταλελειμμένο σε ένα από τα πιο 

παρθένα και όμορφα τμήματα της 

ακτογραμμής στη δυτική Πελοπόννησο. 
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Πήραν συνέντευξη από τον κ. Ηλία Μπιτσάνη, δημοσιογράφο και συγγραφέα βιβλίων  που 

πραγματεύονταν θέματα περί της σταφίδας και έχει συγγράψει άρθρα σχετικά με το σταφιδικό 

ζήτημα.  Συστάθηκαν ομάδες και οργανώθηκαν συνεδρίες φιλαναγνωσίας του εξαιρετικού 

λογοτεχνικού βιβλίου της Αθηνάς Κακούρη «ΠΡΙΜΑΡΟΛΙΑ» το οποίο τους επέτρεψε να 

κατανοήσουν εις βάθος τα ανθηρά χρόνια 

της σταφίδας αλλά και τις σκιές που άφησε η 

κρίση του συγκεκριμένου εξαξώγιμου 

προϊόντος καθώς και του βιβλίου του Ηλείου 

οικονομολόγου και ιστορικού κ. Διονύσιου 

Τραμπαδώρου «Το σταφιδικό ζήτημα στην 

Ηλεία-Το χρονικό της κρίσης και οι 

συνέπειές της». 

Η  όλη δράση ενέπνευσε τον μαθητή Καραβούλια Νικόλαο 

να ζωγραφίσει έναν πανέμορφο πίνακα από φωτογραφία 

εποχής του 1930 που απεικονίζει τρεις (3) γυναίκες να 

εργάζονται για τη συγκομιδή της σταφίδας, την οποία 

ανίχνευσαν μετά από περισυλλογή από αρχεία των 

οικογενειών τους. Τέλος,  όλοι οι συμμετέχοντες μαθητές 

συνέγραψαν αυτοσχέδιους στίχους για τη σημασία της 

σταφίδας στην περιοχή, τους οποίους συμπεριέλαβαν στην 

παρουσίαση στο 3ο Μαθητικό Συνέδριο “Έλα να σου 

μιλήσω για τον τόπο μου” που διοργανώθηκε  από το 

Πειραματικό Λύκειο Πάτρας.  
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Εργασία 2: Η λιμνοθάλασσα Κοτύχι - Ο δικός μας υγρότοπος 

Το Σάββατο 29 Μαρτίου 2025, ομάδα μαθητών του σχολείου μας συμμετείχαν  στο 3ο 

Μαθητικό Συνέδριο: “Έλα να σου μιλήσω για τον τόπο μου” στο Πειραματικό Λύκειο του 

Πανεπιστημίου Πατρών. Οι μαθητές/τριες παρουσίασαν την εργασία: «Η λιμνοθάλασσα 

Κοτύχι – Ο δικός μας υγρότοπος» με υπεύθυνους/ες εκπαιδευτικούς: Αλεξανδρόπουλο 

Νικόλαο, Αργυροπούλου Τερψιχόρη, Γκιάφη Γεράσιμο, Διαμαντοπούλου Μαρία.    

 

Η λιμνοθάλασσα Κοτύχι - στο Β.Δ τμήμα της Πελοποννήσου - είναι η μεγαλύτερη της 

Πελοποννήσου, με έκταση 8000 περίπου στρέμματα. Μαζί με τη λίμνη Πρόκοπο και το δάσος 

της Στροφυλιάς αποτελούν ένα ενιαίο αξιόλογο οικοσύστημα με την ονομασία «Δάσος 

Στροφυλιάς-Λιμνοθάλασσα Κοτυχίου» που προστατεύεται από τη Συνθήκη Ραμσάρ. Χάρη 

στη μοναδικότητά της και το φυσικό της κάλλος αποτελεί σημαντικό πόλο έλξης. Άλλωστε, 

η πλούσια ιχθυοπανίδα και ορνιθοπανίδα της λιμνοθάλασσας, που αξιοποιείται κατάλληλα, 

καθώς και η δυνατότητα προστασίας της θαλάσσιας χελώνας ‘’Καρέτα-Καρέτα΄΄ 

εξασφαλίζουν τις ισορροπίες στον υγρότοπο. Αναπτύσσεται δε έντονα και ο πρωτογενής 

τομέας και υπάρχει μία τάση ανάπτυξης και τουρισμού.  
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Σημαντική απειλή, όμως, για τη βιωσιμότητα της λιμνοθάλασσας αποτελεί η αλόγιστη χρήση 

φυτοφαρμάκων, η παράνομη θήρα παρά τις απαγορεύσεις, καθώς και η σταδιακή συρρίκνωσή 

της από την εισροή υδάτων από τους παρακείμενους χειμάρρους. Υπάρχει, βέβαια, καθεστώς 

προστασίας όλης της περιοχής, η οποία έχει χαρακτηριστεί ως ¨Εθνικό Πάρκο¨. Τέλος, η 

τοπική κοινωνία έχει εκφράσει έμπρακτα το ενδιαφέρον της με τεκμηριωμένες θέσεις, 

κατάλληλες προτάσεις και σε συνεργασία με περιβαλλοντικές οργανώσεις, ώστε να 

προστατευτεί και αξιοποιηθεί κατάλληλα η λιμνοθάλασσα και να αποτελέσει πηγή ανάπτυξης 

της ευρύτερης περιοχής. 
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«Εκεί που η ιστορία παραμένει...οι θύμησες θα επιστρέφουν» 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής 

Ελλάδας, αναγνωρίζοντας ποιοτικό και πλούσιο εκπαιδευτικό έργο που επιτελείτε στις 

σχολικές σας μονάδες, αναλαμβάνει την πρωτοβουλία διοργάνωσης ημερίδας ανάδειξης και 

διάχυσης σημαντικών δράσεων και διακρίσεων σχολείων της Δυτικής Ελλάδας. H Ημερίδα 

υλοποιήθηκε την Τετάρτη 25 Ιουνίου 2025 και ώρα 9:00 – 14:00 στο Αμφιθέατρο του 

Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Πάροδος Αριστοτέλους 18, Κτίριο Δ, Περιβόλα 

Πατρών). Εκπαιδευτικοί του σχολείου μας παρακολούθησαν την ημερίδα και παρέλαβαν τον 

Έπαινο για την υλοποίηση της δράσης: «Εκεί που η ιστορία παραμένει...οι θύμησες θα 

επιστρέφουν». Τη δράση υλοποίησαν και παρουσίασαν στο 3ο Μαθητικό Συνέδριο «΄Ελα να 

σου μιλήσω για τον τόπο μου»,  στην Πάτρα, μαθητές της Β΄ και Γ΄ Λυκείου του σχολείου 

μας. Επιβλέποντες εκπαιδευτικοί ήταν η κα Ευγενία Ζέρβα, η κα Αθηνά Αλμπάνη και ο κ. 

Γεώργιος Καρουσιώτης.  
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Ο έπαινος αυτός είναι ιδιαίτερα τιμητικός για τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς που 

εργάστηκαν για αυτή τη δράση αλλά και για το σχολείο μας αφού εκτός από ενίσχυση θετικών 

συμπεριφορών και τόνωση της αυτοπεποίθησης, αποτελεί και ένα μέσο ενθάρρυνσης για 

συνεχή προσπάθεια και δημιουργική συνέχεια.  

 

«Συμμετοχή στο 17ο Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργικής Έκφρασης» 

 

Πραγματοποιήθηκε και φέτος, την Παρασκευή 4 Απριλίου 2025, το «Φεστιβάλ Μαθητικής 

Δημιουργικής Έκφρασης» στο ανοιχτό θέατρο στα Κρέστενα, με τη συμμετοχή 53 σχολείων 

και 2500 μαθητών. Πραγματοποιήθηκε και φέτος, την Παρασκευή 4 Απριλίου 2025, το 

«Φεστιβάλ Μαθητικής Δημιουργικής Έκφρασης» στο ανοιχτό θέατρο στα Κρέστενα, με τη 
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συμμετοχή 53 σχολείων και 2500 μαθητών. Είναι μια γιορτή για τους μαθητές της 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με μοναδικό έπαθλο την χαρά της συμμετοχής και στόχο την 

ανάδειξη και ενίσχυση της δημιουργικής έκφρασης των μαθητών, την ανάπτυξη της 

συνεργασίας και της ομαδικότητας, την καλλιέργεια της πρωτοβουλίας, της ελεύθερης 

σκέψης και της δημιουργικής φαντασίας των μαθητών αλλά και την γνωριμία, την ανταλλαγή 

απόψεων, ιδεών και αξιών μεταξύ των μαθητών. 

Οι μαθητές τραγουδούν, παίζουν μουσική και παρουσιάζουν σύντομα δρώμενα, ενώ 

παράλληλα σε κλειστό χώρο εκθέτουν έργα εικαστικών και τεχνολογίας. Είναι μια γιορτή για 

τους μαθητές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με μοναδικό έπαθλο την χαρά της 

συμμετοχής και στόχο την ανάδειξη και ενίσχυση της δημιουργικής έκφρασης των μαθητών, 

την ανάπτυξη της συνεργασίας και της ομαδικότητας, την καλλιέργεια της πρωτοβουλίας, της 

ελεύθερης σκέψης και της δημιουργικής φαντασίας των μαθητών αλλά και την γνωριμία, την 

ανταλλαγή απόψεων, ιδεών και αξιών μεταξύ των μαθητών. Οι μαθητές τραγουδούν, παίζουν 

μουσική και παρουσιάζουν σύντομα δρώμενα, ενώ παράλληλα σε κλειστό χώρο εκθέτουν 

έργα εικαστικών και τεχνολογίας. 

 

Το Φεστιβάλ διοργανώνεται από τη  Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας σε 

συνεργασία με τον Δήμο Ανδρίτσαινας-Κρεστένων.  Πρώτη φορά διοργανώθηκε το 2006, με 

πρόταση της κας Φωτεινής Παπαντωνοπούλου- πρ. Διευθύντριας του τότε 2ου Γραφείου 

Δ/θμιας Εκπ/σης και στηρίχθηκε από τον Δήμο Ανδρίτσαινας-Κρεστένων. Το σχολείο μας 

συμμετείχε με χορούς από την Κρήτη και πραγματικά οι μαθητές μας χάρηκαν με αυτή τη 

συμμετοχή, κάνοντας περήφανους τους γονείς και τους καθηγητές τους. Υπεύθυνη για τη 

συμμετοχή αυτή, ήταν  η καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής του σχολείου, κα. Αναστασία Νταή 
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και τους μαθητές συνόδευσαν οι εκπαιδευτικοί Αργυροπούλου Τερψιχόρη και 

Διαμαντοπούλου Μαρία. 

 

Συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές για την εξαιρετική προετοιμασία και την άψογη 

παρουσία τους στο Φεστιβάλ!! 
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«Συνάντηση αποφοίτησης» 

Με το τέλος των Πανελλαδικών εξετάσεων, οι μαθητές της Γ’ Λυκείου του σχολείου μας 

συναντήθηκαν σε έναν πολύ όμορφο χώρο, στο Κάστρο Ηλείας, για ένα αποχαιρετιστήριο 

γεύμα. Μαζί με τους καθηγητές τους, θυμήθηκαν στιγμές από τη σχολική τους ζωή, γέλασαν 

με διάφορες καταστάσεις που έζησαν, διασκέδασαν και ανανέωσαν το ραντεβού τους για 

αργότερα, όταν ως φοιτητές θα έχουν να μοιραστούν νέες εμπειρίες.  

 

Ήταν μία πολύ όμορφη συνάντηση και στα πρόσωπα των παιδιών ήταν εμφανής η 

ανακούφιση μετά από την ιδιαίτερα πιεστική χρονιά της Γ΄ Λυκείου. Καλές σπουδές σε όλους 

και ευχόμαστε να αξιοποιήσουν τα καλά στοιχεία που το κάθε παιδί διαθέτει για το καλό τόσο 

των ίδιων όσο και όλων μας. 

 


